

OLVASÁSRA AJÁNLIJUK

A kiadványok megrendelhetők: woodshop.hu

HAJLÍTOTTFA- ÉS CSŐVÁZAS BÚTOROK

Michael Thonet, boppardi születésű asztalosmester, aki a bútorgyártásban bevezette a sorozatgyártást, idővel a XIX. század legnagyobb gyárosává vált. A cégalapító 1871-ben bekövetkezett haláláig több mint négymillió bútordarab készült, ebből három és fél millió szék volt. Ekkor már lerakataik voltak New Yorktól Szentpétervárig az egész világon, természetesen Budapesten is. A századvég táján hatezer munkásuk napi négyezer bútordarabot állított elő. Talán kevesen tudják, hogy a nevezetes No. 14-es szék (a

Thonet név hallatán valószínűleg ez a bútor jut először eszünkbe) és az egyéb hajlítottfá-termékek mellett a cég csővázás bútorokat is készített, sőt napjainkban is készít. A Thonet-cég folyamatosan foglalkoztatta a kor legnevesebb tervezőit, művészeit: dolgozott a cégnek Adolf Schneck, Marcel Kammerer, Mies van der Rohe, Le Corbusier vagy éppen a magyar származású Marcel Breuer.

(Magyar nyelvű, színes, 164 oldal)



LAKÁS ÉS BÚTOR 1920–1948 KÖZÖTT

Az első világháború utáni Európa társadalmi szerkezete, az itt élő emberek élete gyökeresen megváltozott, s ez a lakások kialakításában és berendezésében is erősen megmutatkozott. A házépítésben és a lakberendezésben is előretörték a modern irányzatok. A racionális térszervezés, a jól kihasználható, praktikus bútordarabok a megváltozott életkörülményekhez igazodtak, a háztartásban is alkalmazni kezdték a kor vívmányait. A legismertebb és legtehetségesebb magyar építészeket, belsőépítészeket, bútortervezőket és iparművészeket az a kérdés foglalkoztatta, hogyan lehet az emberek életét könnyebbé, jobbá

tenni, és közben az ízlésüket formálni. A kötetben számos alkotó, többek között Kozma Lajos és Kaesz Gyula életművébe nyerhetünk betekintést, rácsodálkozhatunk bútoraik, s ezeken keresztül gondolkodásmódjuk maiságára. Ezt a fényképekkel, korabeli képekkel, tervrajzokkal gazdagon illusztrált könyvet az iparművészet, a bútortervezés és a lakberendezés iránt érdeklődő olvasóknak egyaránt ajánljuk.

(Magyar nyelvű, színes, 112 oldal)



faipar.hu
minden a fáról



XMEDITOR, 22 éve a faipar első számú kommunikációs műhelye.